House Resolution 1128

By: Representatives Wilson of the 80<sup>th</sup>, Oliver of the 82<sup>nd</sup>, Shannon of the 84<sup>th</sup>, Cannon of the 58<sup>th</sup>, and Evans of the 57<sup>th</sup>

## A RESOLUTION

1 Recognizing and commending Staci Fox on her tenure as president and CEO of Planned

2 Parenthood Southeast; and for other purposes.

WHEREAS, Staci Fox has served for the past nine years as president and chief executive
officer of Planned Parenthood Southeast and Planned Parenthood Southeast Advocates,
where she has supervised operations at seven health centers and managed government
relations and public affairs across two corporate entities and three states, including Georgia;
and

8 WHEREAS, as president and CEO, Staci has strategically scaled the operations of Planned 9 Parenthood Southeast, growing the annual budget by 325 percent and establishing an 10 endowment of one million dollars; and

WHEREAS, Staci, a Georgia girl, was born in Warner Robins; graduated from the University
of Georgia, where she began her advocacy work in public health; and is an alumna of
Leadership Atlanta and the Strategic Perspectives in the Nonprofit Management program at
Harvard Business School; and

- 15 WHEREAS, Staci began her career with Planned Parenthood more than 25 years ago as a
- 16 health educator; and

WHEREAS, since that time, she has gained hands-on experience in every aspect of PlannedParenthood's mission; and

WHEREAS, Staci's work over the past 25 years has had a significant impact on health policyat the local, state, and national levels; and

WHEREAS, while advancing the work of Planned Parenthood, Staci has made the way for the next generation of leaders fighting to protect reproductive rights and expand access to health care; and

WHEREAS, Georgia's health policies have benefited greatly from Staci's leadership,
advocacy, passion, and voice the past 25 years.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that
the members of this body recognize and commend Staci Fox on her more than 25-year career
at Planned Parenthood; commend her effective, unselfish, and dedicated public service to the
State of Georgia; and extend the sincerest best wishes for her continued success.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
and directed to make an appropriate copy of this resolution available for distribution to Staci
Fox.